COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Montpellier, le jeudi 28 mars 2024

MON APPART ECO CLÔT SA SECONDE SAISON

La deuxième saison de Mon Appart' Éco et sa déclinaison itinérante s'achèvent ce mercredi 27 mars avec un évènement quartier Val de Croze. Mon Appart Eco Antigone, ouvert depuis le 7 novembre 2023, fermera officiellement ses portes le 31 mars 2024.

Pour cette 2^{ème} édition, la formule itinérante de « Mon Appart' Éco » s'est installée toutes les semaines dans différents lieux de Montpellier afin de sensibiliser aux écogestes les habitants, qu'ils soient petits ou grands.

Dans le cadre de cette opération, l'ambition d'Altémed est d'accompagner les locataires d'ACM HABITAT à l'adoption de gestes vertueux pour l'environnement et permettant la réduction de leurs consommations énergétiques. Mon Appart Eco et sa formule itinérante abordent tous les écogestes (eau, aération, électricité, gaz, déchets) aux travers d'ateliers organisés avec de nombreux partenaires : Montpellier Méditerranée Métropole, associations de quartiers et de locataires, GRDF, EDF, Slime CCAS, Face Hérault... qui ont tous à leur manière participé à la réussite de cette édition 2023/2024.

Les chiffres clés 2024 de Mon appart Eco et sa formule itinérante :

- 2 665 visiteurs dont 660 sur Mon Appart Eco Itinérant
- 1 168 locataires ACM HABITAT
- 131 ateliers spécifiques (éco-gestes, déchets, eau...) dont 53 sur Mon Appart Eco Itinérant
- 21 classes participantes du CP au CM2
- 10 écoles primaires : Lamartine, Condorcet, Jules Simon, Beethoven, Painlevé, Marie Curie, Jean Moulin, Dickens, Jules Vernes, Mario Roustan.
- 35 animations de groupe
- 7 quartiers parcourus par Mon Appart Eco itinérant : Beaux-Arts, Croix d'Argent, Las Rebes, Lemasson, Mosson, La Roquette, Val de Croze.
- 4 ambassadeurs de l'environnement en service civique qui ont activement participé à l'action à travers l'animation d'ateliers avec les écoles.

Mon Appart Eco et sa formule itinérante étant un succès, Altémed déploiera ponctuellement le dispositif dans les mois à venir.





JULIE COMBAS

Tèl.: 06 75 09 76 86

Mail: julie.combas@serm-montpellier.fr